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Dejucarea unui noi complot al radicalilor: 
Patriarhul Teofil plătește două milioane de 
shekeli datorate de chiriașii hotelului Petra
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Preafericitul Părinte Patriarh Teofil al III-lea a anunțat astăzi, 14 noiembrie, succesul 
Patriarhiei Ierusalimului în dejucarea unui noi manevre a radicalilor de a prelua 
Hotelul Petra de la Poarta Jaffa, din Ierusalim.

Patriarhia urmărește un plan strict de apărare a proprietăților sale de la Poarta Jaffa 
împotriva grupului radical Ateret Cohanim, care pretinde în mod fals că ar fi 
posesorii proprietăților ortodoxe.

Planul funcționează pe două căi de apărare paralele. Prima este lupta până la 
capăt, în bătălia juridică a cazului curent, care a ajuns la Curtea Supremă. Și a 
doua, oferirea tuturor tipurilor de ajutor pentru a permite chiriașilor să rămână 
fermi în aceste proprietăți, deoarece în scenariul nefericit în care Patriarhia 
eșuează în prima linie de apărare, proprietățile vor rămâne în continuare ocupate și 
sub controlul actualilor chiriași.

Patriarhul Ierusalimului a explicat că, urmând această ultimă cale de apărare, 
Patriarhia, joia trecută, a plătit două milioane de shekeli Curții Districtuale din 
Ierusalim, în numele chiriașilor hotelului Petra, pentru a opri instanța să se 
pronunțe în favoarea radicalilor, situație care le-ar fi permis să preia hotelul.

Preafericirea Sa a menționat că Patriarhia, și în timpul slujirii sale, a plătit 400.000 
de shekeli chiriașilor hotelului Petra, pentru a le permite să își plătească datoriile 
către autoritățile locale israeliene relevante dar, din păcate, ei nu au făcut-o. 
Aceasta a dus la acumularea datoriei până la sume enorme, cu trecerea timpului.

În condițiile în care chiriașii nu și-au plătit obligațiile, Curtea Districtuală din 
Ierusalim a numit un lichidator pentru a colecta datoria, iar lichidatorul nu era altul 
decât avocatul Avi Moshe Segal, unul dintre avocații grupării Ateret Cohanim.

Patriarhia Ierusalimului a încercat să plătească direct datoria chiriașilor față de 
autoritățile locale israeliene, însă lichidatorul, dl Segal, a obținut o decizie din 



partea instanței, împiedicând autoritățile competente să negocieze cu Patriarhia. 
Era evident că strategia lichidatorului va conduce în cele din urmă gruparea Ateret 
Cohanim să plătească datoria chiriașilor în schimbul dobândirii drepturilor lor la 
hotelul Petra, ceea ce ar însemna că radicalii vor prelua hotelul Petra și îl vor folosi 
după bunul plac, și că este scenariul dezastruos pe care Patriarhia încearcă să îl 
evite; din acest motiv. Patriarhia a plătit această sumă uriașă de bani, în ciuda 
greutăților financiare prin care trece, mai ales în contextul izbucnirii pandemiei 
COVID-19 și a scutirii acordate locatarilor proprietăților Patriarhiei din întregul oraș 
vechi al Ierusalimului pentru acest an.

Preafericirea Sa a afirmat că Patriarhia Ierusalimului este pe deplin pregătită să 
facă orice și totul pentru a-și salva și apăra proprietățile de la Poarta Jaffa și 
proprietățile Bisericii în general. El a subliniat, de asemenea, că protejarea 
prezenței creștine în Ierusalim nu se realizează prin lozinci, ci prin acțiuni reale.
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